
CSABRENDEKI

HELYI KÖZÉLETI HAVILAP | XXVI. évfolyam • 4. szám | 2023. május

Kerti  
Workshop 
részletek a 2. oldalon

Kedves Édesanyák  
és Nagymamák!
Az anyaság valóban az élet egyik legcsodálatosabb ajándéka. 
Önzetlen szeretetükkel és áldozatos munkájukkal életünket 
gazdagítják és bármilyen nehéz helyzetbe kerülünk, mindig ott 
vannak mellettünk, hogy segítsenek. Május első vasárnapja kiváló 
alkalom arra, hogy hálát adjunk az édesanyáknak mindazért, 
amit értünk tettek.
Minden anya és nagymama más és más, de mindenki közös 
célja, hogy a lehető legjobb életet biztosítsa a gyermekeinek és 
unokáinak. Nap, mint nap megannyi kihívással kell szembenézniük, 
de sosem adják fel, mindig a családjuk boldogságáért dolgoznak.
Az elmúlt időszakban, amikor világszerte számos nehézséggel kellett 
szembenéznünk, az édesanyák és nagymamák szerepe még inkább 
kiemelkedővé vált. Az otthonunkban, a családunkban és a közösségünkben az 
Önök áldozatos munkájának köszönhetően sikerül együtt átvészelni a nehéz 
időszakot. Az Önök türelme, támogatása és bölcsessége olyan értékek, amelyek-
re mindig emlékezni fogunk.
Szeretném megköszönni mindazt az áldozatos munkát, amit értünk végeznek, és 
szeretném kívánni Önöknek, hogy e csodálatos nap minél több boldog pillana-
tot hozzon az életükbe. Örökké hálásak leszünk a szeretetért, amelyet áldozatos 
munkájukkal adnak nekünk! 
BOLDOG ANYÁK NAPJÁT KÍVÁNOK MAGAM ÉS A  
KÉPVISELŐ-TESTÜLET NEVÉBEN!  
Molnár László polgármester

A kutak fennmararadási 
engedélyeztetéséről 
részletek a 4. oldalon

Egészségház  
rendelési idők 
részletek a 4. oldalon

„Hogyha minden csillag csupa gyémánt 
volna, minden tavaszi rügy legtisztább 
gyöngy volna: kamatnak is kevés, nagyon 
kevés volna.
 
Hogyha minden folyó lelkemen átfolyna, s 
ezer hála-malom csak zsoltárt mormolna, 
az én köszönetem így is kevés volna.
 
Hogyha a föld minden színmézét átadom, 
az ő édességét meg nem hálálhatom.”

(Mécs László)

Ingyenes játékok: óriáscsúszda, csúszdás légvár, mobil kalandpark 15-19 óra között - Tuty-Party
Ingyenes arcfestés: 15-18 óra között – Szabó Gréti Kézműves foglalkozások a  
Községi Könyvtár és Művelődési Ház munkatársaival. Egész délután Farkas Szabina  
és a TranziT zenekar szolgáltatja a jó hangulatot. Azért, hogy ne legyél sem éhes, sem szomjas,  
kitelepül a Silver büfé, Hoffman Pince, kapható lesz: pop-corn, vattacukor, hamburger, sör, virsli! 

FIGYELEM FIGYELEM!
Gyereknap Csabrendeken – nem csak gyerekeknek!

2023. május 27-én, szombaton délután 15-19 óra között  
a Művelődési Ház mögötti téren

MINDENKIT SOK SZERETETTEL VÁR CSABRENDEK NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA!
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Kerti workshop  
nyílt nap az Iskolakertben
Március 25-én, Gyümölcsoltó Boldogasszony napján fogadtuk 
a Delikát Kerttestvér Programban Kerttestvéreink küldöttségét 
Iskolakertünk nyílt napján.  

Tizennégy felső tagozatos tanuló látogatott el hozzánk a Lepsényi 
Fekete István Általános Iskolából, 3 tanáruk kíséretében. Kis Ezer-
mester szakkörös tanulóinkkal közösen vettek részt a gyerekek a 
számukra szervezett eseményen. Délelőtt, a csabrendeki Kőfejtőhöz 
kirándultunk, ahol megismerkedhettek településünk rövid történe-

tével, valamint gyönyörködhettek a csodálatos Öreghegyünk biz-
tosította panorámában. Ezt követően, a kerthez köthető tevékeny-
ségek egyikét végeztük együtt az iskola Technika szaktantermében. 
Vetőmagcsomagokat hajtogattunk papírból és láttunk el tájékoztató 
felirattokkal, grafikákkal.  
A csomagokba a szakkörösök által begyűjtött, saját és kertbarátok-
tól kapott vetőmagok kerültek. A foglakozást követően mentünk 
ki az Iskolakertbe. Ott beszámolót hallhattak kertünk történetéről, 
a benne folytatott munkáinkról, ismerkedhettek a hely növény-, 
és állatvilágával, eszközeinkkel, berendezéseinkkel. Egy órától 

ízletes falatok várták a megéhezett csapatot, szülők és nagyszülők 
közös munkájának eredményeként. Ebéd után Orovecz Pista bácsi 
tartott metszési bemutatót. Amelyen a vállalkozó kedvű gyerekek 
ki is próbálhatták a látott fogásokat. A kert összes gyümölcsfájának 
lemetszett gallyait percek alatt gyűjtötte össze és hordta a kijelölt 
helyre a szorgalmas csoport. Majd megnézhették az ágak aprítá-
sának menetét is. Két órától játékos, de ennek ellenére tartalmas 
vetélkedőn mérték össze ügyességüket, tudásukat a gyerekek. Öt 
fős, vegyes összeállítású (Lepsény/Csabrendek) csapatok verseng-

tek egymással, forgószínpad szerűen, 5 
különböző pontján a kertnek. Diótörésből, 
kerti-kvízből, keresztrejtvényből, kerti-to-
tó-ból, és puzzle játékból állt az I. Kerti 
kihívás. Az eredményhirdetésen iskolánk 
igazgatójától, Gősi Zoltántól, vehették 
át a gyerekek a megérdemelt díjakat. Ezt 
követően jutott még idő rövid beszélgetés-
re, teázásra, zöldségek és kerti termékek 
kóstolására is. 
Két órától, egy párhuzamos rendezvény 
számára is megnyitotta Iskolakertünk a 
kapuit. Szakmai jellegű találkozóra vártuk 
a kertbarát nagyközönséget. Metszési és 
gyümölcsfaoltási bemutatón vehettek részt 
vendégeink, miközben megismerhették 
közelebbről is kertünket, a benne folyó 
munkát, az alkalmazott technológiákat, 

felhasznált berendezéseinket. Az érdeklődők kedvükre válogat-
hattak a tanulóink által elkészített 19 féle vetőmagcsomagból. A 
dísznövényeket, vagy málnát telepíteni kívánók különféle sarjakat, 
szaporítóanyagokat igényelhettek. Vagy éppen, a saját kertjük vető-
magjait, gumóit cserélhették el egymás között. E bemutatkozási al-
kalom során lehetőség volt vegyszermentesen termesztett zöldség-
féléink (nyers batáta, cékla, metélőhagymás, valamint lilahagymás 
körözött), továbbá egészséges kerti termékeink (savanyított cékla, 
paprikakrém) kóstolására is hangulatos beszélgetések mellett.  
A kisebb gyerekek is találtak maguknak érdekes látnivalókat, izgal-
mas elfoglaltságokat a délután folyamán. 

(folytatás az 5. oldalon)
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Tájékoztató a Képviselő-testület 2023. március 30-i 
és április 20-i üléséről. 

•  Csabrendeki Mese-Domb Óvoda és Bölcsőde bölcsődei csoport férőhelyeinek 12 főről 14 főre történő emeléséről és ehhez kapc-
solódóan a szakmai dokumentációk módosításáról döntött a Testület. 

•  A Veszprém Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztálya, mint működést engedélyező szerv ellenőrzést tartott, melynek kere-
tében vizsgálta, hogy a tanyagondnoki szolgálat a jogszabályokban, illetve a szolgáltatói nyilvántartásban foglaltaknak megfelelően 
működik-e. Az ellenőrzés során néhány észrevételt fogalmaztak meg a szolgálat szakmai programjával kapcsolatosan. A szakmai 
program felülvizsgálata, aktualizálása után a Testület elfogadta a javított dokumentumot. 

•  2023. évben a hatályos éves költségvetési rendelete alapján nincs olyan tervezett beruházása, amely a közbeszerzési törvény 
előírásai alapján közbeszerzési eljárás alá esne, így a 2023. évi közbeszerzési terv nem került megalkotásra.

•  Jogszabályváltozás miatt felmerült annak a lehetősége, hogy a Védőnői szolgálat kikerül az Önkormányzati működtetés alól. Több 
önkormányzat összefogásával közösen élni kíván a helyi Képviselő-testület is a lehetőséggel, hogy szót emeljen a törvény azon vál-
toztatása mellett, hogy a jövőben továbbra is saját feladatellátás keretében maradjon a jól működő, színvonalas Védőnői szolgálat.

•  A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére jogosult közszolgáltató beszámolója alapján a 2022. évi közszol-
gáltatási szolgáltatást senki nem vette igénybe. 

•  Magyar Vöröskereszt Veszprém Megyei Szervezete - Csabrendeki Alapszervezete támogatási kérelméről döntött a Testület, amely-
ben pénzbeli támogatást nem csak természetbeni juttatást nyújt az idei évben 320 958 Ft értékben.

• Csontvelő-Transzplantáció Alapítvány támogatási kérelmét sajnálattal elutasította a Testület a szűkös anyagi helyzetre hivatkozva. 

A Magyar Költészet Napja a ma-
gyar költészet kiemelkedő alakjaira 
emlékeztet, akik sokat tettek a magyar 
irodalom fejlesztéséért és népszerű-
sítéséért. Magyarországon 1964 óta 
minden év április 11-én van megtart-
va. Ez a nap József Attila születésnap-
jára emlékeztet, aki a 20. század egyik 
legjelentősebb magyar költője volt.  
Az ünnepség során számos irodalmi 
események zajlanak az ország külön-
böző pontjain. Az események célja az, 

hogy felhívják a figyelmet a magyar költészet fontosságára, ösztönözzék az 
olvasást és az írást, valamint elősegítsék a magyar irodalom további fejlődését.
Ennek okán a Magyar Költészet Napja alkalmából Községi könyvtárban a 3. 
és 4. osztályos gyerekek egy könyvtári játékos foglalkozáson vehettek részt. 
Versekkel kapcsolatos feladatokat kellett megoldniuk, illetve még a húsvéti 
élmények közelsége miatt, húsvéti kérdésekkel és régi hagyományok feleleve-
nítésével is találkozhattak a játék során.

Simonyainé Molnár Szilvia  
könyvtáros 

Magyar 
Költészet

Napja

Ünnepélyes 
Rózsaültetés    
  Babapiknik

a 2022-ben  
született  

csabrendeki  
babáknak

és

2023. 
május 8-án 

hétfőn 
16 órakor 

Az ültetés helyszíne az  
Ibolya utca Hóvirág utca felőli 

végén, a kis játszótér mellett 
lesz, amelyet követően  

17 órától pikniket és ingyenes 
Ringató foglalkozást tartunk a  

meghívottaknak a  
Művelődési Házban.

Szeretettel  
várjuk a családokat! 



Az elmúlt időszakban ellentmondó információk jelentek 
meg a kutak fennmaradási engedélyeztetésével kapcso-
latos eljárásról. Ezzel kapcsolatosan szeretném tájékoz-
tatni a lakosságot az alábbiakról:

A vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 
72/1996. (V.22.) Korm. rendelet 24. § (1) bekezdése értel-
mében a jegyző engedélye szükséges jogszabályban meg-
határozott esetekben kút létesítéséhez, üzemeltetéséhez, 
fennmaradásához és megszüntetéséhez.

A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. tv. hatályos ren-
delkezései értelmében mentesül a vízgazdálkodási bír-
ság megfizetése alól az a létesítő vagy üzemeltető, aki az 
egyes törvényeknek a polgárok biztonságát erősítő módosí-
tásáról szóló 2020. évi XXXI. törvény hatálybalépését meg-
előzően engedély nélkül vagy engedélytől eltérően létesített 
vagy üzemeltet felszín alatti vízkivételt biztosító vízilétesít-
ményt, ha a vízjogi fennmaradási engedélyezési eljárást 
2023. december 31-ig kérelmezi.

Azonban az eljárásrend információink alapján az elkö-
vetkező időbe, még a nyári időszakban jelentősen meg-
változik, és az engedélyeztetési eljárások (létesítéséhez, 

üzemeltetéséhez, fennmaradási és megszüntetéséhez) 
jelentősen leegyszerűsödnek.

Mivel a jogszabályok végleges formája nem ismert, és 
valószínű, hogy az kedvezőbb lesz a jelenleginél, kérem 
türelmüket, és amint bármilyen információhoz jutunk tá-
jékoztatjuk Önöket. Addig is az önkormányzat honlapján, 
valamint hirdető felületeken megtalálhatják a jelenlegi 
eljárás rendet, amely mindaddig életben lesz, amig ezzel 
szemben más jogszabály meg nem jelenik.

Mindezeket figyelembe véve, amennyiben nem új kút irán-
ti engedély bejelentéséről van szó, a kérelmeik benyújtá-
sával kérem várják meg a jogalkotók ez irányú jogszabály 
módosítását, amely hatályba lépéséről a helyben szoká-
sos módon haladéktalanul értesítjük önöket.

Kérem figyeljék az önkormányzat honlapját www.csabren-
dek.hu, valamint a hirdető felületeket. További informáci-
ót Dézsi Zsófia ügyintézőtől kaphatnak az érdeklődők. (tel: 
87/453-167; email: kozos.hivatal@csabrendek.hu).

Csabrendek 2023. április 19.
Bali Tibor jegyző

TÁJÉKOZTATÓ  

a kutak fennmaradási engedélyeztetésével 
kapcsolatos eljárásról!

2023. május4
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A Csabrendeki Általános Iskola Diákjaiért Alapítvány Kuratóriumának januári 
felhívása óta jelentősen haladtunk előre kitűzött célunk elérése felé! Három, nagy 
összegű anyagi támogatáshoz jutottunk az eltelt időszakban: 

•  A Boldogfa  Kft. angol tulajdonosa, Christopher David Murphy, 500.000 Ft-ot 
utalt alapítványunk számlájára.  

•  A Szülői Munkaközösség jótékonysági báljának teljes tombola bevételét, 
300.000 Ft-ot, ajánlotta fel a játszótér megvalósítására. További 50.000 Ft-ot 
Szabó József vállalkozó adományozott. 

•  A Papp Imre sümegi várkapitány jóvoltából megrendezett Jótékonysági Lovagi 
tornát követően, a rekordszámú jegyvásárlónak köszönhetően, 671.000 Ft került 
a cél megvalósítására szánt összegekhez.   

Ezek a bevételek lehetővé tették, hogy további két játszótéri elemet rendel-
hettünk még. Köszönjük minden nevesített és külön meg nem nevezett segítő 
támogatását!

Márciusban a kivitelezéssel megbízott cég ügyvezetőjével egyeztettünk a 
játszótér tervezett helyszínéről, a még ránk váró feladatokról! A tereprendezést, 
eséscsillapítás kialakítását, kiegészítő elemek kivitelezését további közösségi ösz-
szefogással szeretnénk megoldani, mert ezekre nem áll rendelkezésünkre további 
keret. Szerencsére, kaptunk már segítő ajánlatokat (munkaerő, munkagép, esés-
csillapító anyag vonatkozásában) több magánszemélytől, vállalkozástól, Molnár 
László polgármester úrtól. A helyszínen található régi derítő gödör betemetéséhez 
szállítási kapacitásra is szükségünk lesz még. A felsoroltakhoz, szívesen fogadunk 
további felajánlásokat! 

 Reményeink szerint, legkésőbb a szeptemberi tanévnyitó alkalmával, a gyere-
kek már birtokba is vehetik a 4 játékelemből álló játszóteret! 

 
Csabrendek,       Németh György  
2023. április 17.     kuratóriumi tag

Beszámoló a
„Játszóteret az iskolába!”

közösségi összefogásról

Banki utalás estén a Csabrendeki Általános Iskola Diákjaiért Alapítvány  
bankszámlaszáma: 72800092-10021323 Kérjük, jelölje meg az adomány  
céljaként: „Játszóteret az iskolába!”
Készpénz adományozással kapcsolatban érdeklődni lehet az iskola titkárságán 
(Tel: 87/453 054), vagy a kuratóriumi tagoktól! A befizetésekről, természetesen 
bizonylatot adunk az adományozóknak! A gyűjtés folyamatáról, az elért  
eredményekről a későbbiekben is tájékoztatást adunk! 

„Egyenként kevesek vagyunk, de összefogva sokra képesek!”

Kerti  
workshop 
nyílt nap az  
Iskolakertben
(folytatás az 2. oldalról) 
Megfigyelhették a Rovar-Hotel beporzó 
lakóit közelről, a levágott ágakkal játszhat-
tak és azokból építhettek, vagy éppen az új 
kézikocsink nyújtotta kényelmet élvezhet-
ték! 

Köszönjük minden közreműködőnek a 
segítséget és a támogatást! Így, Csabrendek 
Nagyközség Települési Önkormányzatának 
és Munkatársainak, továbbá Bakos Bar-
barának, Capári Szilviának, Horváth Fe-
rencnek és családjának, Orovecz Imrének 
és Orovecz Imrénének, Orovecz Istvánnak, 
Pujcsek Ádámnak, Soós Zsoltnak és család-
jának, a csabrendeki iskola pedagógusai-
nak: Baranyi Juditnak, Bozzai Szabolcsnak, 
Hampson Emesének, Némethné Simon 
Ildikónak, Ruska Ibolyának, Szabó Sándor-
nak – valamint a Kis Ezermester szakkör 
tagjainak!
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RENDELÉSEK
Egészségház, Csabrendek, Magyar utca 4.

I. sz. Háziorvosi körzet

Dr. Csuri Mária 
háziorvos

Hétfő: 8:00 – 11:00 rendelés

Kedd: 8:00 – 12:00 rendelés

Szerda: 11:00 – 15:00 rendelés

Csütörtök: receptíratás

Péntek: 8:00 – 12:00 rendelés

Telefonszám: 
06-87 / 453-706 /101 mellék

Receptíratás módja:  
postaládába elhelyezve  

(név, taj szám, rendszeresen  
szedett gyógyszerek)

II. sz. Háziorvosi körzet

Dr. Kozári Kadosa  
(helyettesítő orvos)

Hétfő: 13:00 – 15:00 rendelés

Kedd: 14:00 – 15:00 rendelés

Szerda: receptíratás

Csütörtök: 14:00 – 15:30 rendelés

Péntek: 13:00 – 15:00 rendelés

Telefonszám: 
06-87 / 453-706 /103 mellék

Receptíratás módja:  
postaládába elhelyezve  

(név, taj szám, rendszeresen  
szedett gyógyszerek)

Fogászat

Dr. Szakács Imre  
fogorvos

Hétfő: 11:00 – 17:00

Kedd: 11:00 – 17:00

Szerda: iskolafogászat

Csütörtök: 11:00 – 17:00

Péntek: 7:00 – 13:00

Telefonszám: 
06-20 / 9258-625

 
Betegek fogadása előzetes  
bejelentkezést követően.

Védőnői szolgálat

András-Kondor Anett   
védőnő

Tanácsadás Dr. Csuri Máriával 
Hétfő: 11:00-12:00

Tanácsadás Dr. Kozári Kadosával 
Hétfő: 13:00-14:00

Nővédelmi, várandós anyák tanácsadása:
Csütörtök 8:00 – 10:00 óra

Csecsemő, gyermek, ifjúsági tanácsadás:
Csütörtök: 10:00- 12:00 

Védőnői fogadóóra 
Csütörtök: 12:00 – 13: 00

Iskolai fogadóóra 
Csütörtök: 13:00 – 14:00

Telefon: 
06-87 / 7453-706 /102 mellék,

06-20/239-3161

Email:  
csabrendekvedono@gmail.com

Szerkesztőség vezető: 
Molnár Ildikó

Kiadja: Csabrendek  
Nagyközség Önkormányzata

Tördelés:  
RENZOL Dekor Reklámstúdió 

www.renzoldekor.hu
Sokszorosító:   

Asperján Nyomda, Zalaszentgrót

Gyászhír
2023. április   
hónapban elhunytak:

Horváthné Németh Ildikó 

Hánisch Pálné   
szül. Horváth Ilona   
(Nagytárkánypuszta)

A hozzátartozók fogadják 
őszinte részvétünket!

Szeretettel köszöntjük, a  
2023. év március  

hónapjában született  
babákat:

Gólyahír

Sok boldogságot,  
erőt, egészséget 

kívánunk  
az egész családnak!

Bódai Letícia
Édesanyja: Orbán Ágnes


